

# 淄博A级景区门票均未过百元

## 大部分在20元至90元之间,5家景区免费

本报9月24日讯(记者李超) 近期,有媒体报道,国内一些景区开始涨价,门票有的突破两百元,市民对此比较关注。记者从市旅游局了解到,目前,淄博所有的A级景区门票价格均未过百元,中国陶瓷展览馆、吉田园都市休闲农业观光园、扳倒井工业文化旅游园、高青千乘湖生态文化园、沂源中庄大果园景区门票免费。

景区门票价格随着星级不同而不同,星级越高,门票价格越高,大部分景区门票

价格都在20元到80元不等。4A级景区沂源鲁山溶洞群景区门票价格为90元,是A级景区中价格最高的。中国古车博物馆、太公湖生态文化园景区门票为40元,(除中国陶瓷展览馆(4A)免费以外),是4A级景区中门票最低的。淄博姚家峪生态旅游度假区门票价格为20元,(除了免费景区以外),是3A级景区中门票价格最低的。周村蒲松龄纪念馆(2A)门票价格为15元,是2A级景区中(除免费景区以外)门票价格最低的。

记者从淄博旅游政务网上看到,目前淄博有43家A级景区,其中4A级景区11家,原山国家森林公园和周村古商城正在争创5A景区。记者从旅游部门了解到,目前淄博各景区门票不会涨价。

目前,淄博的景区主要收入还是门票,旅游经济依然停留在“门票经济”上。近日,市旅游局出台意见,要优化整合旅游资源,延伸拓展旅游产业链条,打造“淄博二、三日游”,改变“门票经济”低级发展模式,增加淄博

过夜游客数量,提升旅游综合效益。

市旅游局相关负责人介绍,“二日游”有利于提高旅游目的地的知名度和影响力,树立城市旅游品牌,提升旅游市场竞争力,调动各部门的全面参与,发展“全域旅游”。

2007年,国家发改委规定,“旅游景区门票价格调整频次不低于3年”。近日,省旅游局相关负责人表示,目前我国5A级景区票价稳定,今年国庆黄金周,门票价格不会出现上涨情况。

### 漫步沂山木栈道 在森林氧吧洗洗肺



本报讯 自从新修的沂山木栈道开通以来,在茂密的深林里,洗去尘世的烦恼,自由的呼吸天地间最纯净的新鲜空气,就成为秋天这个季节里,沂山最流行的旅游方式。漫步在弯弯曲曲的沂山木栈道上,满眼林木葱郁,两耳鸟鸣婉转,恍若采菊南山,尽得悠然之意。

### 杂技助兴 喜迎国庆

本报9月24日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 国庆长假期间,开元溶洞景区邀请了有着悠久历史的新乡市杂技团,在景区进行为期一周的演出,免费为游客奉献上美味的饕餮大餐。

该团成立于1957年,多次出访美国、法国、日本、马来西亚、新加坡等国家和地区,获得了国际友人的高度评价,并在各类杂技赛事上取得优异成绩。游客,会在欣赏自然风光的同时,一睹杂技演员演的花蝶舞、空竹、川剧变脸等表演。

### 来红叶谷看 满山红叶吧

浓浓的秋意已来到济南红叶谷景区,远望山间,依稀可以看到片片红叶倚偎在黄绿叶旁,三色交相辉映,五彩斑斓,这意味着红叶谷第十四届红叶节将拉开帷幕。节日期间,景区亦为游客准备了许多精彩的活动,如:歌舞演出、魔术表演、真人CS、休闲垂钓等,让您在欣赏红叶的同时,可以尽享这场精彩盛宴。

本报通讯员 王茜 摄影报道



红叶谷  
RED LEAF VALLEY

国家AAAA级景区

济南红叶谷第十四届红叶节盛大开幕

万山红遍 层林尽染

红叶观赏时间: 10月-11月

自驾游线路:  
淄博—G309—济南经十东路—经十路—八一立交桥—英雄山路—南行至仲官大桥—东行S327线—前行10公里到达红叶谷景区

电话: 0531-82818666

网址: www.hongyegu.com.cn